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Â tegnapi nap érdekes és színes pro* 

gram ja éppen nem fárasztotta ki a nem* 
zet illusztris vendégét, Roosevelt Tiva­
dart. Későn tért pihenni, de má reggel 
mégis korán kelt s friss kedvvel, élénk 
érdeklődéssel várta az indulást a ’bábolnai 
kirándulásra. Már reggel nyolcadtól óra­
kor talpon volt, megreggelizett, azután 
kiment az erkélyre élvezni a friss levegőt 
és a. gyönyörű kilátást. Ma nem fogadott 
<ft lógató!.

Az indulás a szállóból tizedfél órára volt

Budapestre vonatkozó ujsngr:"
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Nemzetközi Vasúti Hálókocsi Társaság 
magyarországi igazgatója, továbbá az an­
gol, az amerikai, a francia, as olasz, as 
orosz,a bolgár, az argentínai és a né­
met konzul, közölök többen feleségükkel.

Az egybegyűltek viharos éljen és kunra 
kiáltásokkal üdvözölték ílooáeveltet. Künn 
á csarnokban már készen várt a két első* 
osztályú és három szalonkocsiból össze­
csatolt különvonat. A Itooseveltnek szánt 
szalonkocáit a végére csatolták, hogy a 
benn ülő társaság a vidéken minden ol­
dalról kitekinthessen. A beszállás gyorsan 
megtörtént S a vonat pontban tiz órakór 
elindult.
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itüzve. Addig Rooseyelt olvasgatott és 
. pedig faképpen az újságokat nézegette át. 
Pontban tizedfél órakor megjött Bsap&ry 
Pál gróf automobilon. Fölvetett a volt el­
nökhöz, a kinél ekkor már ott volt Hen- 
gelmuller báró nagykövet is. Hárman ül­
tek föl az automobilra, s egyéneden a ke­
leti pályaudvarra mentek.

A pályaudvar udvari várótermében már 
akkor nagy társaság gyűlt össze, jobbára 
a bábolnai kirándulás résztvevői. Roose- 
velt Tivadart Marx János, az államvas­
utak elnökigazgatója, Ofner József üz­
letvezető, továbbá Lachnit és Botsár 
állomásfőnökök fogadták. A társaság* 
bán ott voltak: J5Horony mi Károly ke­
reskedelmi miniszter a leányával, to­
vábbá a házigazda, Serényi Béla gróf 
földművelésügyi miniszter feleségével, 
Kasy József földmivelésügyi államtitkár, 
Apponyi Albert gróf, Karácsonyi Jenő 
gróf, Réineth József dr. miniszteri osz­
tálytanácsos, Kúós Jenő dr. és Rónay

Az állomásokon, a merre csak ment a 
vonal, mindenütt nagy közönség gyűlt 
össze és viharos ovációval tüntetett Roo­
sevelt mellett. Ácsról jelentik, hogy a kü­
lönvonat pontban déli tizenkét órakor ér­
kezett oda. Az állomáson sok nép sereg-

lett Össze s lelkes éljenzéssel fogadta az 
érkezőket. A  társaság kiszállt s azután 
kocsin Bábolnára hajtatott. Ott dezsöné- 
volt. Azután Roosevelt a méntelep megte­
kintésére indult. Nagy érdeklődéssel né­
zett mindent s a, telepen látott lovak mi­
nőségéről a legnagyobb elismeréssel nyi­
latkozott.

Roosevelt s a vele levő társaság este 
hét óra busz perckor érkezik vissza Bá­
bolnáról a fővárosba a keleti pályaudva­
ron. Roosevelt egyenesen a Hüngária-szál- 
lóba megy. Este Jléderváry Károly gróf 
miniszterelnök vendége és éjjeli egy ója­
kor az espreszvonaton elutazik a fővá­
rosból.

László dr. miniszteri titkárok, Teleki 
Sándor gróf, Andrássy Géza gróf, Jármay 
dr. miniszteri titkár. Gerendán László, a
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